



山西师范大学
SHANXI NORMAL UNIVERSITY

国内合作简报

第 10 期（总第 18 期）

国内合作处主办

2020 年 11 月 11 日

本期导读

- ◆ 校长杨军赴中央音乐学院考察交流
- ◆ 我校与山西省教育科学研究院举行深度合作签约暨“山西教育发展研究院”揭牌仪式
- ◆ 校团委与临汾团市委举行“服务临汾转型发展”专题调研座谈会

校长杨军赴中央音乐学院考察交流

11月5日，校长杨军带队赴中央音乐学院考察，与中央音乐学院院长俞峰教授进行了座谈，并就两校合作事宜作了深入交流。

杨军指出，中央音乐学院代表着中国音乐教育的最高水平，是音乐教育界的行业标杆，俞峰院长有着深厚的专业造诣，创立的现代指挥教学法对高等音乐教学意义重大。我们希望，借助中央音乐学院的学科优势与雄厚师资，在学科建设、人才培养、师资培训等方面加强合作，不断提升师大音乐学科的专业水平。

杨军表示，山西师范大学地处华夏古都临汾，有着深厚的历史文化底蕴，在民乐方面有鲜明的地域特色，临汾洪洞县更是孔子的音乐老师师旷的故乡，欢迎中央音乐学院的师生多到临汾采风、多到山西师大交流。

俞峰院长对杨军校长一行的到访表示欢迎，对杨军校长积极推动两校合作的努力表示感谢，希望双方建立长期稳定的合作关系，不断加强沟通，实现资源互补，尽快推动两校合作项目落实落地。

(校办 供稿)

我校与山西省教育科学研究院举行深度合作签约暨 “山西教育发展研究院”揭牌仪式

11月6日上午，我校与山西省教育科学研究院深度合作签约暨“山西教育发展研究院”揭牌仪式在会议中心第一会议室举行。山西省教育厅二级巡视员马玉玺，我校党委书记张晓永，党委副书记、校长杨军，校党委常委、副校长张献明，山西省教育科学研究院院长郭晚盛、党总支书记卢红出席了本次仪式。仪式由杨军主持。

马玉玺作了讲话。他指出，“校”“院”双方的深度合作是继山西农大和省农科院合署后，又一次高校与科研院所合作的有力尝试和有益探索，是双方“在转型发展上率先蹚出一条新路来”的实际行动。双方要以深度合作为契机，以“山西教育发展研究院”为平台，按照省委省政府“创新驱动、科教兴省、人才强省，构建良好创新生态”的重大战略部署，在充分发挥双方各自优势和特色的基础上，汇聚省内外优质教育资源，坚持问题导向、需求导向和项目驱动导向，主动承担破解山西教育改革难题的重大使命，加大对教育重点领域和关键环节的攻关力度，把握大局、抓住机遇、乘势而上，以高效合作和高质量咨询服务助力山西教育发展，为山西转型发展做出新的贡献。

张晓永在致辞中指出，山西师范大学与山西省教育科学研究所的深度合作，意义已经超出了“校”“院”层面。本次合作的特点一是“站位高”，从山西教育改革发展的大局出发，以“三个调整优化”为导向；二是“举措实”，每一项任务都落实到了具体的人上、具体的事上；三是“范围广”，既有智库建设，又涉及人才培养、科研合作、业务协作等诸多领域；四是“方向准”，既符合“三个调整优化”导向，又符合校院未来发展实际和山西教育改革发展需求。他表示，这次院校之间的深度合作，一定能够产出累累硕果，一定能成为典范、样本和标杆。

郭晚盛表示，依托山西师大在教育科研方面的资源优势 and 人才优势，山西省教育科学研究所将尽心尽职，与山西师大凝心聚力、携手同行、共谋发展，力争取得最大的合作效能，更好地服务于山西省教育事业改革与发展。

杨军在主持讲话中表示要做好与省教科院的对接，建立深度合作运行机制，尽快启动核心项目，将建设“山西教育发展研究院”作为推动学校转型发展的重要抓手，主动做好与省教育厅综改处等职能部门的对接工作，抓住机遇、超前布局，下好“先手棋”，努力产出高水平成果，为山西省政府和各级教育行政部门科学决策提供智力支持。

杨军校长与郭晚盛院长代表双方签订深度合作框架协议，

马玉玺巡视员和张晓永书记共同为山西教育发展研究院揭牌。

省教育厅综合改革处处长王天，临汾市教育局副局长王小彦、教研室副主任李霞，我校相关学院和部门负责人、山西省教育科学研究院相关负责人参加了此次仪式。

（社科处 供稿）

校团委与临汾团市委举行“服务临汾转型发展”专题调研座谈会

为深入贯彻落实学校党委《关于进一步服务临汾市转型发展的实施方案》通知精神，校团委机关全体人员于11月10日与临汾团市委书记范帆，副书记赵宁伟、徐洁举行了专题调研座谈。

会上，双方就社会实践、志愿服务、创新创业、团员培训、脱贫攻坚等方面工作进行了深入交流研讨，双方表示将进一步加强合作，服务新时代青年成长成才，更好地助力临汾转型发展。

近年来，校团委不断加强与临汾团市委合作，成功举办了第二届全国青年运动会志愿服务、山西省旅游发展大会志愿服务、暑期“三下乡”社会实践活动、向上向善分享会、五四青年节颁奖晚会等多项活动。

（校团委 供稿）

送：全体校领导、各学院、各独立研究所、机关各部门、各教学辅助单位

2020年11月11日印发
